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El elevador está protegido por un bastidor antichoque 
que lo dota de una máxima protección contra los golpes 
y facilita su maniobrabilidad. 

The hoist is protected by a anti-shock steel tube 
that endows it with a maximum hit protection
and facilitates its maneuverability.  

Le treuil est protégé par un châssis anti-shock 
qui lui confère une protection totale contre les chocs 
et facilite sa maniabilité.   

Tambor de gran diámetro que garantiza una mayor
vida útil de la sirga. 

Oversized winding drum that guarantees a longer
wiring lifetime. 

Tambour de grand diamètre, ce qui assure une
longue vie utile du câble. 

Tambor de gran diámetro que garantiza una mayor
vida útil de la sirga. 
Oversized winding drum that guarantees a longer
wiring lifetime. 

Tambour de grand diamètre, ce qui assure une
longue vie utile du câble. 
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Motor eléctrico de alto par de arranque con freno 
externo incorporado. Motor de alto rendimiento. 
Factor de servicio de hasta un 70%.Tambor de 
arrollamiento de gran diámetro que garantiza una 
mayor vida útil de la sirga. Gancho de seguridad con 
dispositivo antitorsión. Sistema autofrenante que 
bloquea el aparato tan pronto se produce un corte 
de corriente. Arrancada a plena carga desde 
cualquier punto muerto del recorrido. Mecanismo 
con engrase permanente, no necesita 
mantenimiento. El elevador está protegido por un 
bastidor anti-choque que lo dota de una máxima 
protección contra los golpes y facilita su 
maniobrabilidad.

Robustez y diseño que satisface las más exigentes 
necesidades de elevación profesional.

Moteur électrique à haute couple de démarrage avec frein externe. 
Moteur d´haute performance le plus haute du marché, avec 
facteur de service jusqu’à 70%. Tambour d’enroulement de grand 
diamètre, ce qui assure une longue vie utile du câble. Crochet de 
sécurité avec dispositif antitorsion. Système d´autofreinage 
bloquant l´appareil dès une coupure de courant. Démarrage à 
plein charge à partir de n´importe quel point mort du parcours. 
Mécanisme avec graissage permanent. Minimum d´entretien. Le 
treuil est protégé par un châssis antishock qui lui confère une 
protection totale contre les chocs et facilite sa maniabilité.

Robustesse et conception répondant aux besoins 
les plus exigeants enmatière d’élévation professionnelle.

Motor with high-starting-torque with external brake. High 
performance motor. Unique in the market Working period up 
to 70%. Oversized winding drum that guarantees a longer 
wiring lifetime. Safety hook with anti-twist device. 
Self-braking system to block the unit as soon as a power 
outage occurs. Starts under full load from any dead point in its 
run. Permanently greased mechanism. Minimal maintenance.
The hoist is protected by a antishock steel tube that endows it 
with a maximum hit protection and facilitates its 
maneuverability.

Strength and design to satisfy 
the most demanding 
professional lifting. 
requirements.profesional.
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Capacidad de elevación, kg.
/ Elevation capacity, kg. 
/ Charge d’élévation, kg.

Potencia motor, H.P. 
/ Motor Power, H.P. 
/ Puissance de moteur, H.P.

Velocidad de elevación, m/min.
 / Lifting speed, m/min.
/ Vitesse d’élévation, m/min.

Longitud de cable, m. 
/ Cable length, m. 
/ Longueur du câble, m.

Ángulo de giro máximo, ° 
/ Maximum angle rotation, ° 
/ Angle de rotation máximum, °

Peso del cabezal, kg.
 / Machine weight, kg. 
/ Poids de l’appareil, kg.

Peso total. Cabezal y trípode, kg.
 / Total Weight. Machine and tripod, kg. 
/ Poids total. Appareil and trépied, Kg.

500

3

25

35-60

360

105

150

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS
/ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

PU-500 K


